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                                                     B E S Z Á M O L Ó 

 Üllő város közbiztonságának helyzetéről, a Monori 

Rendőrkapitányság 2022. évi, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedéseiről és az azokkal kapcsolatos feladatokról. 

 

Üllő város 
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I. BEVEZETÉS 

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi  XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdésében foglaltak szerint: 
„A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi 

területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának 

helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 

feladatokról”. 

A rendőrség olyan állami szerv, melynek fő feladata a közbiztonság és a belső rend 

védelme, a jogszabályok betartatása, és a szabályszegőkkel szembeni eljárás megindítása. 

A rendőri működés határait a jogi szabályozás által adott keretek alkotják. A testület 

tagjainak véleménye folyamatosan befolyásolja a rendőrségről kialakult képet, a rendőröknek 

folyamatos társadalmi kontroll, vélemények és bírálatok mellett kell helytállniuk. 

A Monori Rendőrkapitányság a 2022. évben a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

által meghatározott irányvonal alapján, az önkormányzatok szempontjait is figyelembe 

véve, a lakosság igényeihez is igazodva – a segítő-támogató modell fenntartásával - végezte 

tevékenységét. Munkánk során a bűncselekmények számának csökkentése, az elkövetett 

bűncselekmények felderítése, a közterületek rendjének fenntartása, a biztonságos közlekedés 

rendőri eszközökkel történő segítése, a szabálysértések megelőzése és szankcionálása, valamint 

a minőségi engedélyügyi tevékenység megvalósítása volt a célunk, amelyhez biztosítottak 

voltak az anyagi, pénzügyi és társadalmi feltételek. Eredményeink eléréséhez hozzájárult a 

társszervekkel, önkormányzatokkal, civil szervezetekkel összehangolt munka. Az illetékességi 

terület bűnügyi és rendészeti helyzetét befolyásolta 2022. május 31-ig a koronavírus-

járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet, majd 2022. május 25-től az Ukrajna területén 

fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel 

Magyarország egész területére elrendelt veszélyhelyzet, illetve az ország déli határain 

fokozódó migrációs nyomás, amelyek együttesen nagymértékben változtatták meg a társadalmi 

és jogi környezetet, illetve ezzel párhuzamosan a rendőri munkát.  

 

Tájékoztatom, hogy a Monori Rendőrkapitányság minden szervezeti egysége – minden 

szolgálati ága – a feladatkörébe tartozó munkát a legjobb tudása szerint, koncentráltan, a 

jogszabályi előírások betartása mellett végezte. A 2022. évben a szervezeti elemek, - 

különösen a rendészeti vonalon problémát jelentő létszámcsökkenés és az egyre növekvő 

elvonó tényezők ellenére  - jó szinten hajtották végre szakmai tevékenységeiket.  

Üllő a Duna-Tisza közén, Magyarország középső részén, Budapest agglomerációjában a 

Pesti-síkság szélén található, nagy ütemben fejlődő város.  

A település a főváros központjától 25 km-re délkeletre, a Liszt Ferenc nemzetközi 

repülőtértől 5 kilométerre fekszik. A várost a Budapestet elkerülő M0-ás autóút, valamint a 

M4-es számú elkerülő autóút is érinti, a 400-as főút, valamint a 4603-as számú út a települést 

négy részre osztja. A várost átszeli a Budapest-Cegléd-Szolnok vasútvonal. Kiváló 

közlekedésének köszönhetően az ország bármely pontja könnyen elérhető Üllőről.  

A település 2005. évben kapott városi rangot. Üllő város területe 48,1 km2. A Központi 

Statisztikai Hivatal adatai alapján a 2022. január 01-i állapot szerint a város lakónépessége 

12.830 fő (2021-ben 12.661 fő). Megállapítható, hogy a lakosság száma folyamatosan 

növekszik.  

Üllő városban, illetve annak külterületein a rendőri tevékenységet a 2022. évben is az Üllői 

Rendőrőrs beosztottjai, az üllői körzeti megbízottak, illetve Monori Rendőrkapitányság 

Bűnügyi, Vizsgálati, Közrendvédelmi, Közlekedésrendészeti és Igazgatásrendészeti 

Osztályok, valamint a szomszédos Rendőrőrsök munkatársai látták el.  
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Üllő városában a bűnügyi fertőzöttség, a lakosság és a civil szervezetek jelzéseinek figyelembe 

vételével kidolgozott intézkedési tervek kerültek végrehajtásra, külön kiemelt figyelemmel a 

vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére, megakadályozására. 

A rendészeti és a bűnügyi állomány 2022. évben is megfelelő szakmai szinten, aktív 

hozzáállással folytatta tevékenységét a lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartása, 

fokozása érdekében. 

A Monori Rendőrkapitányság szervezeti egységeinek Üllő város lakosai érdekében 

kifejtett rendőri tevékenységéről az alábbiakban tájékoztatom Önöket. 

 

II. ÜLLŐ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 

közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek 

biztonsága.  

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

Üllő városban a regisztrált bűncselekmények száma az ENyÜBS elkövetési hely szerinti 

statisztikai adatai alapján az alábbiak szerint alakult: 

Üllő városában a regisztrált bűncselekmények száma a 2021. évi 88-ról a 2022. évben 133 

esetre emelkedett. A bűncselekmények szerkezete nem változott, újabb bűncselekményfajták 

nem bukkantak fel a vizsgált időszakban.  

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 
(kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2021. évi 42 esetről 2022. évben 46 

esetre növekedett. 
A tipikusan közterületen elkövetett bűncselekmények közül a testi sértés a 2021. évi 3 

esetről a 2022. évben 2 esetre (ezen belül a súlyos testi sértés 3 esetről 1 esetre) csökkent, a 

garázdaság 2 esetről 0 esetre csökkent, a lopásokon belül a zárt gépjármű feltörés 1 esetről 

0 esetre csökkent, a személygépkocsi lopás 0 esetről 0 esetre változatlan maradt, a 

lakásbetörés 1 esetről 0 esetre csökkent, a rablások száma 1 esetről 0 esetre csökkent, a 

kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma (terjesztői magatartás) 0 esetről 0 esetre 

változatlan maradt, valamint a jármű önkényes elvételek száma 0 esetről 2 esetre 

emelkedett.  

Örvendetes, hogy halált okozó testi sértés, és embercsempészés nem történt a városban. 

Emelkedett azonban a lakosság szubjektív biztonságérzetét jelentősen befolyásoló 

rongálások száma 0 esetről 3 esetre a vizsgált időszakban. 
 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 10.000 lakosra vetített aránya, változása. 
(bűnügyi fertőzöttség). 

 

A 10.000 lakosra jutó bűncselekmények számából megállapítható, hogy 2010 óta (2010. évben 

368,4 eseben) folyamatos javulás mutatkozott, amely csak a 2022. évben torpant meg. 10.000 

üllői lakos közül a 2021. évben 68,4 esetben, míg a 2022. évben - emelkedést produkálva - 

103,3 esetben vált valaki, vagy váltak valakik bűncselekmény áldozatává.  
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A regisztrált bűncselekmények lakosságszámhoz viszonyított arányának vizsgálata során 

megállapítható, hogy Üllő város a Monori Rendőrkapitányság illetékességi területén 

található 16 település közül továbbra is a biztonságos helységek közé tartozik. 

 

1.4. A Üllő városban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

(kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 

 

A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló cselekmények továbbra is a 

vagyon elleni bűncselekmények voltak. Jellemző volt a betöréses, vagy alkalmi lopás, 

ahonnan könnyen értékesíthető használati tárgyakat, szerszámgépeket, ékszereket, pénzt 

tulajdonítottak el. Több esetben kerékpár, készpénz vagy mobil telefon volt az elkövetés 

tárgya. 
A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2021. évi 25 esetet követően 2022. évben 67 

esetre nőtt. 

Emelkedett az emberölések száma is, a 2021. évi 0 esetet követően 2022. évben 2 ilyen 

súlyos életellenes deliktum is történt (Mindkét eset 2021. februárjában történt. Az egyik 

eset Vecsés városában, azonban az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi 

Statisztikai Üllő városát jelölte meg, a másik eset Üllő városában történt. Mindkét esetben 

emberölés kísérlete valósult meg. A büntetőeljárásokat a Pest Vármegyei Rendőr-

főkapitányság folytatta le.) A testi sértés a 2021. évi 3 esetet követően 2022. évben 2 

alkalommal történt, ezzel párhuzamosan a cselekménnyel okozott sérülések súlyossága is 

csökkent, hiszen a bázis időszak 3 esetszámával szemben 2022. évben 1 súlyos testi sértés 

következett be. A kiskorú veszélyeztetése 0 esetről 1 esetre növekedett, a garázdaság 2 

esetről 0 esetre csökkent, a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás) 

0 esetről 0 esetre változatlan maradt. 

Míg 2021. évben 13, addig 2022. évben már 32 lopás történt, nagyobb mértékű növekedést 

generálva. A lopáson belül a személygépkocsi lopások száma 0 esetről 0esetre változatlan 

maradt, a zárt gépjármű-feltörések száma 1 esetről 0 esetre csökkent, a lakásbetörések 

száma 1 esetről 0 esetre csökkent. 

Kiemelendő, hogy a betöréses lopások száma csökkent, a 2021. évi 1 esetet követően 2022. 

évben 0 ilyen jellegű bűncselekmény jutott a tudomásunkra.  

A rablások száma 2021. évben 1 esetről 2022. évben 0 esetre csökkent, a jármű önkényes 

elvételek száma 2021. évi 0 esetről a 2022. évben 2 esetre növekedett. A csalások száma 

jelentős mértékben 2021. évben 5 esetről 2022. évben 25 esetre növekedett, a rongálások 

száma 2021. évben 0 esetről 2022. évben 3 esetre növekedett. 

Örömteli, hogy halált okozó testi sértés, valamint embercsempészés a vizsgált időszakban 

egyáltalán nem történt.  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 

alapján). 

 

A 2022. évben ismét jelentősen megemelkedett az „online” térben elkövetett 

bűncselekmények (csalás, zaklatás, információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás, 

információs rendszer vagy adat megsértése) száma. Időszakosan több esetben is előfordultak 

un. „unokázós csalások”, amelyek a bűnmegelőzési tevékenységünk eredményeképpen csak 

igen csekély számban jutottak a befejezett bűncselekmény fázisába.  
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2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján). 

 

2.1 A nyomozás-eredményességi mutató alakulása. 

 

A nyomozás-eredményességi mutató a teljes Monori Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül 

meghatározásra, a kisebb szervezeti egységek vonatkozásában külön eredményességet nem 

tudunk vizsgálni.  

A Monori Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2022. évben az eljáró szerv szerint 

regisztrált bűncselekmények száma 1.395 eset volt, ami a 2021. évi 1.061 esethez viszonyítva - 

a korábbi évek csökkenő tendenciáját megtörve 10,2%-os emelkedést mutat.  Az összes rendőri 

eljárásban regisztrált bűncselekmények 2022. évi nyomozás-eredményességi mutatója 59,7% 

volt, ami a 2021. évi 64,8 % után kisebb mértékű (-5,1%) csökkenést mutat. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás-eredményességi 

mutatója. 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója kisebb 

mértékben csökkent, az a 2021. évi 77,6 %-ot követően a 2022. évben 70,5% volt.  

 

2.3. A Monori Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatójának alakulása. 

 

Örvendetes, hogy a kiemelten kezelt bűncselekmények körébe tartozó több deliktum 

tekintetében a nyomozáseredményességi mutató javult a bázis évhez képest. A mutató a 

garázdaságoknál a 2021. évi 91,3%-ról 97,1%-ra, a rongálások esetében 21,7%-ról 42,9%-

ra, a csalás tekintetében 38,5%-ról 57,5%-ra, a lopásokon belül a zárt gépjármű feltörés 

esetében 0,0%-ról 17,6%-ra emelkedett, míg a testi sértések esetében a 91,9%-ot követő 

91,7%-kal szinten maradt. A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői 

magatartás) esetében a mutató továbbra is 100% maradt. Hiányérzetünk van ugyanakkor 

több a lakosság szubjektív biztonságérzetét befolyásoló bűncselekmény 

nyomozáseredményességének alakulásában. A kiskorú veszélyeztetése tekintetében a 

nyomozáseredményességi a mutató 100,0%-ról 92,3%ra, a lopásnál 36,7%-ról 28,1%-ra 

(ezen belül a személygépkocsi lopásnál 100,0%-ról 33,3%-ra) a jármű önkényes elvételénél 

40,0%-ról 23,5 %-ra mérséklődött. 
 (Az elkövetés helye szerint Üllő városban történt bűncselekmények, valamint a Monori Rendőrkapitányság 

nyomozás-eredményességi adatait 2010, 2018-2022 közötti időszak vonatkozásában az 1. számú melléklet 

tartalmazza.)   

  
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok. (Az adatok a 

Monori Rendőrkapitányság teljes illetékességi területére vonatkoznak.)  

 

A Monori Rendőrkapitányságon a 2021. évi 654 esetet követően 2022. évben 666 esetben 

indítottunk szabálysértési előkészítő eljárást. Míg 2021. évben 379, addig 2022. évben 419 

tulajdon elleni szabálysértési ügyet regisztráltunk. A Szabálysértési Előkészítő Csoport 

kiemelkedő eredményességgel derítette fel a tulajdon elleni szabálysértéseket. Ezen ügyekben 

a 2021. évi 62,36%-ot követően 2022. évben 73,42 %-os összesített felderítési 

eredményességgel dolgoztak a kollégák. Az ismeretlen elkövető ellen indult, lopások 

szabálysértési ügyeinek felderítési eredményessége bolti lopások nélkül (kiemelt) a 2021. 

évi 56,31 %-ot követően 47,17 (%) volt 2022. évben, ezzel sajnálatos módon nem sikerült a 
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SZTÉR-ben meghatározott teljesítménykövetelmény-minimumot elérni. A bolti lopások 

esetében a felderítési eredményességet a 2021. évi 80,95%-ról 2022. évben 93,9%-ra 

sikerült javítani, míg az egyéb tulajdon elleni szabálysértések felderítési eredményessége 

a 2021. évi 57,14%-ról a 2022. évben 52,63%-ra mérséklődött. A 2021. évi 32 esetet 

követően 2022. évben 36 esetben került sor gyorsított bíróság elé állításra. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

 

Illetékességi területünkön kiemelt célkitűzéseink között szerepelt a sérüléssel járó közúti 

közlekedési balesetek számának csökkentése. 

Üllő város területén, illetve a hozzá tartozó külterületeken a 2022. évben 36 (2021. évben 

22) személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt összesen.   

Sajnálatos módon halálos kimenetelű közúti közlekedési baleset a 2022. évben 2 esetben 

(2021. évben 1) történt. Súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek 2022. évben 6 

(2021. évben 3) esetben következtek be. A könnyű sérüléssel járó közúti közlekedési 

balesetek száma 2022. évben 28 (2021. évben 18) eset volt. Anyagi káros közúti közlekedési 

baleset helyszínén 2022. évben összesen 128 (2021. évben 96) esetben történt rendőri 

intézkedés. A 2022. évben 1 (2021. évben 2) esetben került megállapításra az intézkedés 

helyszínén, hogy a közúti közlekedési balesetet ittas állapotban okozta a gépjármű 

vezetője.  
*(A 2021. és 2022. évi baleseti adatokat összehasonlítani nem lehet. A 2010, 2018-2021. közötti időszak baleseti 

adatai a KSH települési baleseti statisztikáiban szereplő értékeket tartalmazzák, azonban 2022. évről még ilyen 

adat nem áll rendelkezésre. A 2022. évi a számadatokat a „Rendőri tevékenységek kapitányság illetékességi 

területén” nyilvántartásból nyertük. Az adatok összesítve a 2. számú mellékletben találhatóak.)  

Az ittas gépjárművezetők, valamint a durva, agresszív közlekedési szabálysértések elkövetői 

kiszűrése érdekében a múlt évben is tartottunk fokozott ellenőrzést a Monori 

Rendőrkapitányság illetékességi területén, így Üllő városban is. Folytattuk az un. „finn 

módszeres” ellenőrzéseket, amelyek során a megállított és kiterelt gépjárművek vezetőit csak 

az ittasság ellenőrzése céljából vontuk intézkedés alá. A veszélyeztetett kijelölt gyalogos-

átkelőhelyeknél, iskolai időszakban, a reggeli és a kora délutáni órákban is rendőri jelenlétet 

biztosítottunk a gyermekbalesetek megelőzése érdekében. A feladat végrehajtásában értékes 

segítséget kaptunk az Üllői Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület polgárőreitől, valamint az 

Üllő Város Önkormányzatának közterület-felügyelőitől.  

5. Az illegális migráció helyzete  

 

2022. évben a mélységi-migrációs feladatok végrehajtása érdekében, mint másodlagos 

migrációs útvonalakon (4-es és 31-es főút) a Monori Rendőrkapitányság szervezeti 

egységei közterületi szolgálatot ellátó állománya koordinált módon napszakonként 1-1 

órában végzett migrációs ellenőrzéseket a vizsgált időszakban. Nyomozó portyák 

alkalmával a nagyobb bevásárlóközpontok, a szállodák és panziók és az M0 parkolói is 

ellenőrzésre kerültek, azonban rendőri intézkedésre nem került sor. Embercsempészek, 

valamint az általuk szállított illegális migránsok elfogására több alkalommal is sor került 

Vecsés, illetve Üllő településeken, más rendőri szervek állománya által, hosszas követés után. 

Ezek az esetek a nagy sebesség következtében jellemzően balesettel végződtek.  

Kollégáink átrendelés útján havi rendszerességgel vettek részt a Bács-Kiskun, illetve a 

Csongrád-Csanád VMRFK területén húzódó államhatár őrzésének megerősítési feladatai 

végrehajtásában. A határszolgálat megerősítése során Ideiglenes Útlevélkezelő 

Csoportban is tevékenyen részt vettek kollégáink, alkalmanként több napos átrendelések 

teljesítésével.  



 

 

7 

 

Az Pest VMRFK (M5 autópálya) illetékességi területén kellett nagyobb létszámban az 

illegális migrációval kapcsolatos ellenőrzési, őrzési, illetve átkísérési feladatok 

végrehajtásában részt venni.  

Bűnügyi állományunk 46 alkalommal hajtott végre embercsempészettel kapcsolatos 

helyszíni szemlét, elsősorban a Dabasi Rk. illetékességi területén, míg az ahhoz kapcsolódó 

alap és un. árnyék forrónyomos tevékenységben megyei terv alapján kéthavonta 1-1 hétig 

naponta 4-4 fővel kellett részt venni. (Az illegális migrációval kapcsolatosan feladatok 

teljesítésének óraszámait a III/1. pont tartalmazza.) 

 

III. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ 

AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága.  

 

2022. évben a Monori Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő települések 

veszélyeztetettségi szintjét felülvizsgáltuk, a besoroláson a bűnügyi és a közbiztonsági 

helyzet adatainak elemzését, értékelését követően Üllő város esetében sem változtattunk. 
Továbbra is minden település a „nem veszélyeztetett” kategóriába tartozik. Az év valamennyi 

napján volt közterületi járőr- és/vagy körzeti megbízotti szolgálat a Rendőrkapitányság 

illetékességi területén lévő településeken. Monoron, illetve a Rendőrőrsök székhelyein 

nagyobb óraszámban, míg a kisebb településeken naponta visszatérő jelleggel valósult meg a 

látható rendőri jelenlét az összevont, un. régiós járőrszolgálat által. Körzeti megbízottjaink saját 

területükön rendszeresen teljesítettek közterületi szolgálatot.  

2022. évben 7.589 fő (2021. évben 8.873 fő) összesen 51.954 (63.262) órában teljesített 

tényleges közterületi szolgálatot, ami a létszámban -14,5, míg az óraszámban 17,9%-os 

visszaesést jelentett.  Az egy főre jutó közterületi óraszám a 2021. évi 7,13 óra/főről 6,85 

óra/főre mérséklődött. A csökkenés oka mindenekelőtt a járőri állomány fluktuációja, illetve 

az elvonó tényezők jelentős mértékű emelkedése volt. (A 2021. bázis évtől a közterületi 

szolgálatteljesítés adatforrása megváltozott, ezért azok adatainak előző évekkel történő 

összehasonlítása nem lehetséges, azonban a 2022. év adataival az összevethető.) 

A Pest VMRFK Rendészeti Igazgatóság vonatkísérő feladatterve alapján esetenként 

vonatkísérő szolgálatot láttak el kollégáink a személyszállító, elsősorban zónázó vonatokon, 

az utazók biztonságérzetének javítása és a bűncselekmények megelőzése céljából. 2022. évben 

összesen 366 db vonatot kísért a rendészeti állomány 732 fővel 916 órában (2021. évben 

387 vonatkísérés 790 fővel, 1.014 órában). További elvonó tényezőként jelentek meg a 

migrációval kapcsolatosan, jellemzően más rendőri szervek illetékességi területén 

végrehajtott feladatok (M5 autópálya migrációs ellenőrzések, migrációs készenlét, Bács-

Kiskun VMRFK, Csongrád-Csanád VMRFK határszolgálat, IUCS átrendelések), amelyekben 

205 (110) fő 5.436 (3.873) munkaórában vett részt (a rendészeti és bűnügyi állomány 

óraszámait is tartalmazza). Jelentős terheket jelentettek állományunk számára a megyei, 

illetve a migrációval kapcsolatos átkísérések is, amelyek 58 esetben, 118 fő rendészeti, vagy 

bűnügyi kolléga, 952 órában hajtott végre. (2021. évben ilyen feladataink nem voltak.)  

Közbiztonsági tevékenységünk során kiemelt figyelmet fordítottunk az idény-jellegű 

bűncselekményekre, illetve azok megelőzésére. A 28/2016. (X.17.) ORFK Utasításban 

foglaltak alapján fokozott ellenőrzéseket szerveztünk továbbá a Halottak Napja, 

Mindenszentek, valamint az Év végi ünnepek eseménymentes biztosítása céljából, de a Húsvéti 

Ünnepek sem teltek el fokozott közúti ellenőrzések nélkül. 

Üllő idegenforgalmi szempontból nem frekventált terület. 
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a Monori Rendőrkapitányság 

rendészeti szervezeti egységei által a tett intézkedések száma és azok eredményei, amely 

adatok tartalmazzák az Üllő városban foganatosított intézkedéseket is).  

 

A személyi szabadságot korlátozó intézkedések számában összességében nagyobb 

mértékű csökkenés történt. Az elfogások száma a 2021. évi 457 esetről 2022. évben 299 

esetre mérséklődött. A szándékos bűncselekményen tetten ért személyek elfogására a 

2021. évi 287 esetet követően 2021. évben 144 esetben került sor. 

Az előállítások száma a 2021. évi 418 esetről 2021. évben nagyobb mértékben, 342 esetre 

csökkent. A bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma ezzel arányosan 

mérséklődött, a 2021. évi 300 esettel szemben, 2021. évben 174 ilyen esetben intézkedtek a 

kollégák. A közterületi szolgálat a lekérdezésekhez, priorálásokhoz Samsung okos telefonokat 

használt, amelyek megfelelő számban álltak rendelkezésükre. 

A biztonsági intézkedések esetszáma szintén csökkent, a 2021. évi 419 fővel szemben, 2022. 

évben 382 fővel intézkedtek segítő szándékkel rendőreink.  

A büntető feljelentések száma is nagyobb mértékű csökkenést mutat, míg a 2021. évben 

365 fővel szemben, addig 2022. évben 268 fővel szemben kezdeményeztek büntetőeljárást 

rendőreink. A tettenérések nagyobb része a járművezetés ittas állapotban, illetve a 

járművezetés az eltiltás hatálya alatt bűncselekmény elkövetőinek elfogása során történt.  

A szabálysértési feljelentések száma jelentős esetszámú mérséklődést mutat, ezek száma a 

2021. évi 1.670 főről, 2022. évben 951 főre csökkent. A helyszíni bírságolások száma a 2021. 

évi 5.384 főről, a 2022. évben 4.909 főre, a kiszabott helyszíni bírság összege a vizsgált 

időszakban 65.830.000 Ft-ról, 50.142.000 Ft-ra, nagyobb mértékben mérséklődött. 

Alkoholszondás vizsgálatot gépjárművezetőkkel szemben 2021. évben 4.178, míg 2022. 

évben 3.580 alkalommal végeztek kollégáink. A tavalyi 202 esetet követően 2022. évben 114 

pozitív eset került regisztrálásra.      
Az elővezetések végrehajtásának eredményessége érdemben nem változott. Míg a 2021. 

évben elrendelt 470 elővezetésből 284 (60%), addig 2022. évben elrendelt 506 elővezetésből 

301 (59%) esetben sikerült az elővezetett személyt az elrendelő hatóság elé állítani. (A 

rendészeti tevékenység mutatóit a 4. számú melléklet tartalmazza.) 

2022. évben a TIR-be összesen 7.688 db adatlap érkezett, amelyek nyilvántartása alapján 

a riasztástól számított átlagos kiérkezési idő 20,58 perc volt. 

Az intézkedési aktivitás mérőszámait vizsgálva megállapítható, hogy a személyes 

szabadságot korlátozó intézkedések száma, illetve a szabálysértési szankcionáló 

tevékenység is csökkenő tendenciát mutatott. Az intézkedési aktivitás mérséklődése 

arányban áll a tényleges közterületi óraszámok, valamint a rendészeti járőr létszám 

csökkenésével, illetve az elvonó tényezők emelkedésével. 

 

3. A rendezvénybiztosítások. 

 

A koronavírus-járvány lanyhulását, a korlátozó védelmi intézkedések megszűnését követően az 

ünnepekhez kötődő, valamint a hagyományos, és az egyéb, nagy tömegeket vonzó kulturális, 

gasztronómiai, vagy turisztikai rendezvények jelentős hányadát ismét megtartották a rendezők. 

Visszatértek a városba a több éves múltra visszatekintő, már szinte tradicionális jellegű, magas 

színvonalú, ifjúsági, zenei illetve egyéb rendezvények. (Kiemelendő 2022. május 28-án Üllőn 

a Városi Önkormányzat épülete mögött megtartott R-GO együttes szabadtéri koncertje, 

amit nagy számú rendőri, közterület-felügyelői és polgárőri létszámmal biztosítottunk – a 

rendezvény rendkívüli esemény nélkül zajlott le.) 

A gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozó rendezvények kapcsán 

annak előírásai szerint végezték kollégáink a gyűlések biztosítását. A gyűléseket a szervezők 
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és rendezők a bejelentéseiknek megfelelően tartották meg, az egyeztetések során teljes 

mértékben konstruktív volt az együttműködés. Az év végén nagyobb számban kellett a tanárok 

érdekében szervezett demonstrációkat biztosítani, főleg városainkban. 

A 2022. évben 15 (2021. évben 166) gyülekezési jog hatálya alá tartozó gyűlést, 

rendezvényt összesen 94 fő saját és 18 fő utalt (360 fő saját és 68 fő utalt) rendőr 

bevonásával, mintegy 159,5 saját és 70 utalt erő órában (336 saját és 68 utalt erő órában) 
biztosított a Monori Rendőrkapitányság. (Állományunk nagy létszámban, bűnügyi és rendészeti 

állománnyal is részt vett a 19. FINA világbajnokság, valamint a FORMA-I rendőri 

biztosításában is.)  

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok. 

 

A 2022. esztendőben, Üllő városban a rendőrség beavatkozását igénylő katasztrófa-helyzet 

örvendetes módon nem következett be, azonban az ukrán-orosz háború (az ukrán menekültek 

vonatkozásában) miatt a rendőrségre további feladatok hárultak, amelyeket a rendőrség részéről 

a helyi körzeti megbízottak hajtottak és továbbra is hajtanak végre.  

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

A Rendőrkapitányság állománytáblájának 2022. december 31. napi állapota szerint a 

Monori Rendőrkapitányságon Üllő városban 2 rendszeresített körzeti megbízotti státusz 

van, amelyek mindegyike Molnár Zsolt r. törzszászlós és Ceglédi Tamás r. zászlós 

személyében az év folyamán be volt töltve. A munkatársak a rendőrség által biztosított kézi 

rádióval, szolgálati mobiltelefonnal, valamint NOVA okos telefonnal is ellátásra kerültek. 

Munkavégzésükkel elöljáróik, az együttműködő hatóságok tagjai és a településen lakók is 

elégedettek voltak. Körzeti megbízotti állományunk ellátta a személy- és vagyonőri 

tevékenységet ellátók, a lakhelyelhagyási tilalommal sújtottak, valamint a házi őrizetben lévők 

ellenőrzését, vizsgálatot folytattak a társhatóságoktól érkező megkeresések alapján, 

ellenőrizték a helyi hatályú körözöttek tartózkodási helyeit, segítették a bűnügyi munkát a 

helyszínes cselekmények közelében folytatott adatgyűjtéssel. Az illetékességi területükön 

történt bűncselekményekkel kapcsolatos büntetőeljárások kapcsán a körzeti megbízottak rész-

nyomozati cselekményeket hajtottak végre, bűnügyeket nem dolgoztak fel. Figyelemmel 

kísérték a pártfogó felügyelet hatálya alatt állók, a mellékbüntetéssel sújtottak, a büntetés-

végrehajtási intézetekbe befogadott, illetve onnan elbocsájtott személyek vonatkozásában a 

hatóságunkhoz érkezett értesítéseket, Molnár Zsolt r. tzls. részt vett az „iskola rendőre” 

program végrehajtásában, ellátta az iskolakezdéssel kapcsolatos baleset-megelőzési 

feladatokat. A körzeti megbízottak közös szolgálatokat teljesítettek a mezőőrökkel, a 

polgárőrökkel, valamint a közterület-felügyelőkkel. A körzeti megbízottak szolgálati 

tevékenységének 70%-os közterületi jelenlét megvalósítására vonatkozó követelménye 

megvalósítása érdekében szükséges intézkedéseket megtette a vezetői állomány. A 

26/2015. (XII.9.) ORFK utasítás 37. pontja alapján 2022-ben a közterületen eltöltött órák 

száma kisebb emelkedést mutatott. A fogadóórák egyáltalán nem kerültek kihasználásra, 

azonban a szolgálati mobiltelefon közzétett számain a körzeti megbízottakat közvetlenül is fel 

tudták hívni a lakosok. 
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6. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység). 

Az adatok a Monori Rendőrkapitányság összesített adatai: 

A szabálysértési tevékenység vonatkozásában a 2022. évben összesen 3.770 (2021.évben 

5.099) ügy iktatására került sor hatóságomnál, melyből 1.499 (2.106) megindított 

szabálysértési eljárás, 7 (5) elutasított feljelentés volt.  Továbbá 1.496 (2.187) rendőrség 

által kiszabott helyszíni bírság, 50 (45) nem rendőrség által kiszabott helyszíni bírság, 288 

(271) bíróság által kiszabott büntetés, 12 (18) végrehajtási jogsegély keretében külföldről 

átvett végrehajtási ügyben indult eljárás. A fentieken túl még 418 (467) szabálysértési 

megkeresés tárgyában kellett meghallgatásokat foganatosítani más szabálysértési 

hatóságok ügyeiben.  

2022. évben az 1.499 (2.106) szabálysértési ügyből a 30 napon túl folyamatban lévő 48 (75) 

ügyben nem került sor első fokú határozat meghozatalára a vizsgált időszakban, ami az 

összes ügy 3,2%-a (1,6%-a).  A 2021. évhez képest 607 szabálysértési üggyel volt kevesebb, 

ami 28,8 %-os csökkenést jelent.  

2022. évben a szabálysértési ügyekben az átlagos eljárási idő a Monori 

Rendőrkapitányság vonatkozásában 17,26 (12,33) nap volt. 

2022. évben 1.041 ügyben meghallgatás nélkül (1.856), még 678 (553) ügyben meghallgatás 

után került sor a döntés meghozatalára.  

2022. évben összesen 1.567 (2.180) személy ellen indult szabálysértési eljárás, amiből 1.184 

(1.759) személy lett elmarasztalva, ebből 983 (1.530) fő lett összesen 32.410.000 

(66.650.000) forint pénzbírsággal sújtva. 56 (186) fővel szemben került alkalmazásra 

közúti járművezetéstől eltiltás, 2 (7) fővel szemben közérdekű munkavégzés került 

kiszabásra, míg 25 (32) fővel szemben alkalmazott a hatóság elkobzást és 201 (212) fővel 

szemben figyelmeztetést. 353 (335) esetben került megszűntetésre a szabálysértési eljárás, 

elsősorban ismeretlen elkövető, a szabálysértés hiánya, bizonyítottság hiánya, büntethetőség 

kizáró ok, vagy elévülés miatt. Áttételre 33 (17) esetben került sor büntető- (27), illetve 

közigazgatási eljárás (6) lefolytatása céljából. 2022. évben a kiszabott pénzbüntetésből 

összesen 17.175.000 forint került befizetésre december 31.-ig.  Meghallgatási jogorvoslati 

kérelemmel 2022. évben 75 (128) esetben éltek, míg kifogást 26 (11) esetben nyújtottak be 

a meghozott határozat ellen.  

2022. évben a szabálysértési végrehajtási ügyekben összesen 552 (487) esetben került sor 

elővezetés elrendelésére, illetve sikertelen elővezetést követően 93 (65) esetben került 

körözés kiadására. 

Az engedélyezési eljárás lefolytatása a 2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási 

rendtartásról (ÁKR) szabályai betartásával és annak figyelembevételével történt. 2022. 

évben összesen 3 (20) tevékenységi engedély került kiadásra, ebből 2 (14) személy- és 

vagyonvédelmi, 1 (0) magánnyomozó, még 405 (435) igazolványos volt. 2022. évben a 

személy- és vagyonőrök éves adminisztrációs ellenőrzése végrehajtásra került. 2022. évben 

illetékességi területünkön összesen 1.667 fő természetes személy rendelkezett érvényes 

fegyvertartási engedéllyel, akik fegyverügyeit hatóságom kezeli. Az illetékességi területünkre 

engedélyezett év végi pirotechnikai árusítóhelyek (9 db) hatósági ellenőrzése végrehajtásra 

került, melynek során hiányosság nem merült fel. 

 

 

 

 

 

 



 

 

11 

 

7. A bűn- és baleset-megelőzés. 

7.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

7.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 

erőszak helyzetének bemutatása. 

2022. évben összesen 16 db jelzőrendszeri értekezleten (Kábítószer Egyeztető Fórum, 

Családsegítő Szolgálat által kezdeményezett értekezlet, Antiszegregációs értekezlet, Tabán 

együttműködési értekezlet) vett részt az előadó. 

A Monori Rendőrkapitányság 2022.05.26. napon Járási Egyeztető Fórumot, 2022.11.29. 

napon Kistérségi Fórumot tartott, melyre „Jelzőrendszer” összes tagja, így az egyházi 

személyek, polgárőrségek, tanintézmények vezetői, Tankerület vezetője és munkatársai, 

gyermekvédelemben és idősgondozásban dolgozó vezetők és beosztottjaik, az 

Önkormányzatok vezetői, képviselői is meghívást kaptak. 

Ideiglenes hatályú elhelyezésről hatóságom a 2022. évben nem hozott határozatot.  

Üllő várost is beleértve összesen 51 db adatlap került kiállításra és megküldésre a 

Gyermekjóléti Szolgálat felé, amelyek 62 gyermeket érintettek. 

7.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség 

iskolai prevenciós programjai. 

2022. évben felkérésre, saját szervezésben vagy az iskolarendőr program keretében nagy 

számban tartott bűn-, és baleset-megelőzési előadást, vagy prevenciós játékos foglalkozást 

a bűnmegelőzési előadó. 

Összesen 12 táborban (775 gyermek) hajtottak végre felkérésre bűn-és balesetmegelőzési 

kitelepülést kollégáink, továbbá 1 esetben (20 fő) baleset-megelőzési tematikájú tábort 

szervezett 5 napon keresztül rendőrök gyermekeinek az előadó. 

12 alkalommal jelentünk meg az előadó óvodákban (990 gyermek) bűn-és baleset-

megelőzési programjainkkal. 

Az iskolarendőrök és a bűnmegelőzési előadó 2022. évben összesen 134 bűn-, és baleset-

megelőzési előadást tartottak iskolákban 1-1 osztály részére. Témáink elsősorban az iskolai 

erőszak, az internet veszélyei és internetes zaklatás, közlekedési szabályok, a 112 

segélyhívószám, valamint bűncselekmények és drogprevenció voltak. 5.656 gyermeket és 

pedagógust értünk el tanácsainkkal. Üllő város valamennyi oktatási intézményében 

megfordultak kollégáink. 

6 egyéb iskolai rendezvény keretében 720 gyermekkel foglalkoztunk. (3 eset pályaorientációs 

nap, 1 eset Állatok Világnapja alkalmából állatvédelmi látogatás és 1 eset Autómentes Nap, 1 

eset monori Közlekedési Nap rendezvénye). Az iskolarendőrprogram keretében 2022. 

szeptember 01-ei napon Farkas Béla r. szds. (mb. őrsparancsnok) és Molnár Zsolt r. tzls. 

(körzeti megbízott) volt jelen az üllői Árpád Fejedelem Általános iskola tanévnyitóján. 

7.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

Rendőrkapitányságunkon a bűncselekmények áldozatai tájékoztatást kaptak az áldozattá 

válás kezdeti szakaszától a vizsgálati munka befejezéséig a gyakorolható jogaikról, az Ást. 

szerinti áldozatsegítési lehetőségeikről, kötelességeikről. Igény esetén a sértettek részére 

igazolás került kiállításra. Minden személy elleni erőszakos (az Ást. módosítása után kibővült 

körű) bűncselekmény sértettje tekintetében a személyes és visszatérő konzultáció, 

segítségnyújtás került előtérbe, más jellegű cselekmények sértettjeinek jogi tájékoztatással, 

nyomtatványok kitöltésével segített a Rendőrkapitányság. Az Áldozatvédelmi Szolgálatok 

munkatársai előre egyeztetett időpontokban, 5 alkalommal fogadóórát tartottak a Monori 

Rendőrkapitányság hivatali épületében. Az előadó a fogadóóráról tájékoztatta a helyi médián 

és a Rendőrkapitányság Facebook oldalán keresztül a lakosságot, továbbá telefonon keresztül 
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külön is felhívták a sértettek figyelmét a lehetőségről. Igazolás áldozatsegítő támogatás 

igénybevételéhez (bueghb) irat 64, igazolás áldozatsegítő támogatáshoz 0 esetben került 

kiállításra és átadásra a 2022. évben.  

Az áldozatsegítési lehetőségek megismerése céljából meghívtunk egy szakembert, aki 

2022.04.26. napon az egész bűnügyi állomány (50 fő) számára előadást tartott. 

7.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 

Az áldozatvédelem és áldozatsegítés, a család- és ifjúságvédelem teljes spektrumában kiemelt 

figyelmet kapott az emberkereskedelem elleni küzdelem. Az Emberkereskedelem Áldozatainak 

Azonosítása és Támogatása webalapú rendszer (EKAT) használata népszerűsítésére törekedett 

a Monori Rendőrkapitányság, a szakirányítói tevékenység támogatása az egész évben 

biztosított volt. 

7.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

A megelőző vagyonvédelem területén a személyes kapcsolattartással járó oktatások, 

kitelepülések, valamint előadások megtartására helyeződött a legnagyobb hangsúly. 

2022. évben Üllőn összesen 5 esetben (2 esetben Rossmann ipari parkban, 2 esetben Üllő 

Templom téren, 1 esetben Üllői Kreszpark átadásán) került sor lakossági bűn-és 

balesetmegelőzési kitelepülésre, kb. 1700 fő részvételével. Saját készítésű felhívásainkkal, 

valamint a megyei szakirányító szervek által biztosított híranyagokkal, ELBÍR hírlevelekkel 

folyamatosan próbáltuk minél szélesebb körben felhívni a lakosság figyelmét az aktuális 

veszélyhelyzetekre. A tevékenység alappillére volt a szépkorúakat célzó és a feladattervben 

meghatározottaknak megfelelően helyi Kortárs-segítő program folytatása és kiterjesztése. 

Kiemelt figyelmet fordítottak az un. „unokázós csalások” megelőzésére. Helyi szinten az 

időskorúak védelme érdekében intézkedési tervet készítettünk, mely alapján a szervezeti 

egységek havi szinten egy alkalommal a bűnmegelőzési előadó által biztosított szóróanyagok 

terjesztését végezték a nagy ügyfél forgalmú helyek, piacok, közterek környezetében. 

Figyelemfelhívó tartalmainkat elhelyeztünk a Monori Rendőrkapitányság saját Facebook 

oldalán, továbbá minden esetben elküldtük a helyi médiának, nyugdíjas kluboknak, egyházi 

személyeknek.  

7.1.6. A kábítószer prevenció helyzete.  

A dizájner drogok rohamszerű terjedése új alapokra helyezte az érintett szakemberek 

drogmegelőzési programjait, melyek évek óta egyre több tapasztalattal bővültek. Az 

előadók a szülők szemléletváltását igyekeztek elérni. A szülők bevonása lehet az az eszköz, 

mellyel a jelenkor drogfogyasztási szokásaival kapcsolatos problémák terén eredményt lehet 

elérni. Általánosan a szintetikus kannabionidok a marihuána mögött a második helyet foglalják 

el a kábítószerek sorában. A szer népszerűségét a viszonylagosan alacsony ára, vélt, vagy 

valós legalitása, könnyű hozzáférése okozta. Helyi viszonylatban a szerfogyasztók többsége 

szintetikus anyaghasználó volt, kevés százalékban fogyasztottak cannabist. Bizonyos 

bűncselekményeket (rongálás, garázdaság, rablás) az elkövető szerhatás befolyása alatt követte 

el, melyet tiszta tudatállapotban meg sem kísérelt volna. „A Szülők és családok a Rendőrség 

kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” programban, illetve a „Házhoz 

megyünk” program keretein belül témafelvetésre és tájékoztatásra került sor több 

esetben. A Monori Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjaként a prevenciós szolgáltatást 

nyújtó szervezetek fókuszcsoportjában bűnmegelőzési előadónk aktív szerepet vállalt. Az 

iskolarendőrök és a bűnmegelőzési előadó drogprevenciós foglalkozásain a középiskolások, az 

általános iskolák felső tagozatos tanulói, a monori Tanoda látogatói (egy esetben a szülők), 

speciális igényű fiatalok és időskorúak vettek részt.  
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A bűnmegelőzési előadó részt vett különféle platformokon, de a személyes esetkezeléstől sem 

zárkózott el. Külön említést érdemel a Máltai Szeretetszolgálat monori szervezetével kialakított 

kitűnő kapcsolat. 

 

7.1.7. A kiberbiztonság bemutatása. 

 

Napjainkban elkerülhetetlenné vált a modern technológiák használata, hiszen az élet összes 

területét átszövik ezen újszerű megoldások, és a szolgáltatók lassan, de biztosan terelik át a 

fogyasztókat az internet minél szélesebb körű felhasználására. A koronavírus járvány alatt 

egyes szolgáltatások, az ügyintézési folyamatok egy része kizárólag elektronikus úton valósult 

meg, és ez jelentősen érintette az idősebb felnőtt korosztályt, akik még nem ebbe a digitalizált 

világba születtek bele, így alapjaiban nem is értik annak működését. Az időskorúakkal folytatott 

foglalkozások ennek a hiánynak a leküzdését célozták. Az általános és középiskolákban 

folytatott oktatások keretén belül a tudatos és biztonságos internethasználatra és 

információbiztonságra történő felhívás kiemelt feladata volt a kollégáknak. Figyelmet 

fordítottak a kibertérben elkövetett un. online felületen elkövetett csalások lehetőségeinek 

kielemzésére, az ilyen jellegű visszaélések, bűncselekmények megelőzésére, a 

kiberbiztonságra történő törekvésre. 

Az illetékességi területen lakó személyeket, illetve az itt működő cégeket nem ért jelentős 

hackertámadás, továbbra is jellemző volt viszont a banki adatok megszerzésével végrehajtott 

illegális internetes vásárlás, valamint a számítástechnikai rendszerekben való behatolás, 

továbbá a megtévesztő üzenetekkel történő adatszerzés (adathalászat). Az online csalás 2022. 

évben 64 (2021. évben 11) esetben került regisztrálásra az elkövetés helye szerint az 

illetékességi területen. A 2022. évben az iskolarendőrök 17 alkalommal érintették az internet 

veszélyei, internetes zaklatás témáját iskolai előadások során. Az előadó 4 nyugdíjasklubban 

érintette az internetes csalások, illetve az internet veszélyei témakört. 

 

7.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása. 

 

Az állatvédelem témaköre minden kitelepülésünk fontos, kiemelt része volt. 29, így a monori 2 

rendezvényen is érintőlegesen foglalkozott az előadó a témával, 2 rendezvényt és 1 óvodai 

foglalkozást pedig kifejezetten az állatvédelem céljából szervezett és bonyolított le. A 12 tábori 

foglalkozás során is hangsúlyt fektetett az állatvédelmi prevencióra. Továbbá szerves része az 

állatvédelem az óvodai programoknak is (12 db, ebbe beleszámolásra került a 2022.10.03. napi 

óvodai rendezvény) 

Az Állatok Világnapja (2022.10.04.) alkalmából a Monori Rendőrkapitányság 3 

programot is szervezett: 

- 2022.10.02. családi nap Gyömrőn a Kutyamentsvár állatmenhelyen „Sétáltass kutyát egy 

rendőrrel” címmel.  

- 2022.10.03. kutyás rendőreink, valamint a bűnmegelőzési előadó 3 kutya segítségével 

(járőrkutya, nyomkeresőkutya és terápiás kutya) kutyabemutatót és prevenciós előadást tartott 

az Üllői Napraforgó óvodában. 

- 2022.10.04. napon az Állatok Világnapján került sor a központi rendezvényünkre. A Monori 

Rendőrkapitányság dolgozói nagy mennyiségű állateledelt és ajándékot gyűjtött össze a 

menhelyen élő állatoknak. Az ajándékozás és „örökbefogadás” kiegészült egy iskolai 

programmal. A menhelyig vezető 2000 méteres erdős útszakaszon információs pontok kerültek 

felállításra a gyömrői Teleki Gimnázium, rendészeti szakon tanuló diákjainak segítségével. A 

25 információs ponton (plakátokon) fontos prevenciós üzenetek, szabályok, információk vagy 

állati sorsok szerepeltek. 
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7.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása.  

 

2022. szeptember 01. napján 3 fő iskolaőr kezdte meg szolgálatát a Monori 

Rendőrkapitányság illetékességi területén.  

Jelenleg 4 fő iskolaőr teljesít szolgálatot a Monori Rendőrkapitányság állományában, 2 fő 

iskolaőr, illetve 1 fő tartalék iskolaőr hiányunk van.  

Együttműködési megállapodással Monoron a Kossuth Lajos Általános Iskolával, a Nemzetőr 

Általános Iskolával valamint a Szterényi József Technikum és Szakképző Iskolával 

rendelkezünk. Üllőn az Árpád Fejedelem Általános Iskolában nem működik iskolaőri 

szolgálat. 

 

7.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

Bűnmegelőzési témájú külső pályázaton a Monori Rendőrkapitányság, valamint az 

együttműködők nem vettek részt 2022. évben.  

A Monori Rendőrkapitányság saját Facebook oldalt üzemeltet Monor Város 

Balesetmegelőzés címmel, ahol meghirdetésre került saját rajzpályázatunk „Youtuberek, 

gamerek, kreatívok és a RENDŐRSÉG” címmel.   

Több korosztály, több típusú pályaművet beadhatott, melyért értékes nyereményt lehetett 

nyerni. A cél az volt, hogy a bűnmegelőzést, baleset-megelőzést és a gamer világot közelebb 

hozzák a pályamunkák egymáshoz. Az alkotásokban értékelésre került, ha megjelent egy-egy 

gamer játék, egy-egy gamer hős és egy prevenciós tanács, prevenciós üzenet. Hatalmas 

érdeklődés övezte végig a pályázatot és az arról megjelenő híreket, feltöltéseket 

(műalkotásokat). Az ünnepélyes díjátadásra (győzteseknek és különdíjasoknak) 2022.03.10.-

én került sor a Monori Rendőrkapitányság hivatali épületében, a konferenciateremben, 

ahol a Monori Rendőrkapitányság vezetője átadta az okleveleket és a tárgyi ajándékokat 

50 fő jelenlétében.  

 

7.4  Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

A Monor Városi Baleset-megelőzés néven működő Facebook oldalnak jelenleg 941 

követője van. Az oldalt a sajtóreferens gondozza, akik főként bűn- és baleset-megelőzési 

témájú híreket, a lakosságot széles körben érintő közlekedési és egyéb eseményeket, 

közérdeklődésre számot tartó rendőri intézkedéseket, rendőrségi információkat osztanak meg 

az érdeklődőkkel. 

7.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a Monori Baleset-megelőzési Bizottság            

             tevékenységének és programjainak bemutatása. 

 

2022. évben az óvodákban végzett „közlekedési nevelésre” került nagy hangsúly, 4 óvoda 

részére egész délelőttöt betöltő közlekedési nap lett megrendezve, melynek során az óvoda 

összes gyermeke megismerkedhetett az alapvető közlekedési szabályokkal 4-5 állomáson 

keresztül. A baleset-megelőzési előadó további 3 óvodai intézményben (1 fő és két tagóvoda 

összes csoportja számára) tartott előadást az Autómentes nap (2022.09.22.) kapcsán, valamint 

másik 4 óvodában csoportos foglalkozás keretében került sor beszélgetésekre, a közlekedési 

szabályokról.  

Az iskolarendőr program keretein belül (105 tanóra és 2 db egyéb iskolai foglalkozás), a 

nyári táborokban (12+1), a lakossági kitelepülések (22) alkalmával - továbbá a Máltai 

Szeretetszolgálat felkérésére tartott tájékoztatásokat figyelembe véve (3 db) - 2022. évben 

összesen 105 baleset-megelőzési előadás, illetve 37 foglalkozás került megtartásra, 

amelyek kb. 12.500 főt értek el.  
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A közlekedési szabályok megismerése céljából közlekedési napot tartott az előadó a Monori 

Ady úti Általános iskolában 2022.04.29-én 200 gyermek részére.   

A Monori Rendőrkapitányság is részt vett a megyei „Így közlekedtek ti” rajzpályázatban, 

mely során 6 fő helyi díjazottunk vehetett át a tárgyi nyereményét. 

A Monori Rendőrkapitányság két alkalommal aktívan részt vett az ORFK OBB MÁESZ 

népegészségügyi programban és két helyszínen végzett prevenciós tevékenységet.  
A Monori Rendőrkapitányság munkatársai is megtartották az ORFK-OBB országos láthatósági 

akcióját. A „Látni és látszani” kampány időtartama alatt 2022. november 4-én rendezték 

meg a Light Friday elnevezésű napot, ahol az érdeklődők különböző láthatósági eszközöket 

vehettek át a rendőröktől a monorierdői MOL töltőállomásnál.  

A Monori Baleset-megelőzési Bizottság 2022. évben 1 alkalommal ülésezett, az év 

folyamán akítvan segítette tevékenységeinket.            

7.6  „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

A Monori Rendőrkapitányság illetékességi területén található 27 köznevelési intézmény 

mindegyike csatlakozott a 2021/2022. tanév „az iskola rendőre” programjához. 15 

iskolarendőr hajtotta végre a tanévkezdési kampány rendőri feladatait, illetve végezte az iskolák 

közvetlen környezetében a veszélyeztetett gyalogos-átkelőhelyek reggeli órákban történő 

ellenőrzését. (Az iskolarendőrök tevékenysége részletesen a 7.1.2. és a 7.5 pontokban szerepel. 

Üllő városhoz tartozó Árpád Fejedelem Általános Iskolában az iskolarendőri feladatokat 

Molnár Zsolt r. tzls. látja el. A „SuliMoped” program sajnálatos módon nem került 

megvalósításra a vizsgált időszakban.  

 

8. Együttműködés. 

8.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés.  

Üllő Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala felügyeleti joggal rendelkező és 

ellenőrzésre jogosult irodáinak vezetőivel, a jegyzővel, a polgármesterrel és az 

alpolgármesterekkel, napi munkakapcsolatban voltak a Monori Rendőrkapitányság vezetői, 

akik meghívás esetén részt vettek a bizottsági és testületi üléseken, a közmeghallgatáson. 

Üllő Város Önkormányzata jelentős támogatással járult hozzá a kiváló teljesítményt 

nyújtó rendőrök rendőrség napi, valamint az év végi jutalmazásához. 

8.2. A területileg illetékes bíróságokkal és ügyészségekkel folytatott együttműködés 

helyzete.  

A Monori Rendőrkapitányság szakterületi vezetői, előadói a Pest Megyei Főügyészség, a 

Monori Járási Ügyészség, a Budakörnyéki Járási Ügyészség, a Budakörnyéki Ügyészség 

Közlekedési Csoportja, valamint a Ceglédi Járási Ügyészség munkatársaival működtek 

együtt a büntető-, szabálysértési, illetve közigazgatási eljárások lefolytatása során. 

A Monori Járási Ügyészség vezetőjével és munkatársaival igen jó munkakapcsolat alakult 

ki. A nyomozások felügyelete során napi munkakapcsolat alakult ki az ügyészek, illetve az 

ügyek előadói között. Az ügyészek segítő szándéka érvényesült az év folyamán az ügyészi 

utasítások megküldése során. Az ügyészségek munkatársai az eljárások törvényességét, 

szabályszerűségét és időszerűségét rendszeresen ellenőrizték, segítve ezzel tevékenységeinket. 

Kiváló munkakapcsolat jellemezte a Monori Járásbírósággal, a Budakörnyéki 

Járásbírósággal, a Budapest Környéki Törvényszékkel, valamint a Pesti Központi 

Kerületi Bírósággal történő együttműködést. A Monori Járásbírósággal napi szinten, 

személyesen, míg a többi bírói szervezettel telefonon, illetve írásban, elektronikus formában 

történt a kapcsolattartás. Kéréseiket, írásbeli megkereséseiket soron kívül teljesítésre kerültek. 
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8.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés helyzete. 

Üllőn kiemelt figyelmet fordítottunk a karitatív tevékenységet folytató civil szervezetekkel 

folytatott együttműködésre. Segítettük egymás munkáját az elesett, segítségre szoruló 

emberekkel kapcsolatos jelzésadással. Nagy jelentőséggel bírt a nyugdíjas klubokkal, 

valamint az egyházakkal való kapcsolattartás. 
A rászoruló személyeket a téli időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek 

megelőzésével és kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtása során felvettük a 

kapcsolatot a Magyar Vöröskereszt Monor Körzeti Szervezetével, Máltai Szeretetszolgálat 

Monori Csoportjával, a Monor Gondozási Központtal, valamint a Menhely Alapítvány 

diszpécser szolgálatával, akik mindannyian együttműködésükről biztosítottak, szükség esetére. 

Iskolarendőrünk, valamint a bűn- és balesetmegelőzési előadó Üllő alapofokú oktatási 

intézményében jelen volt, a veszélyhelyzetre való tekintettel kisebb számban, főleg a nyári 

táborokban bűn- és baleset-megelőzési előadásokat tartottak. 

8.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 

Az Üllői Rendőrőrsnek egyik legfontosabb stratégiai partnerei továbbra is az Üllő Polgárőr 

és Bűnmegelőzési Egyesület tagjai a bűnmegelőzés területén, akikkel a Pest Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság 2012. évben együttműködési megállapodást kötött.  

Az értékelés szerint a kapcsolat kiváló. Az Üllői Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület 

tagjai, rendszeresen láttak el önállóan, valamint rendőrrel közösen is szolgálatot, de 

kérésünkre részt vettek az általunk szervezett akciókban, fokozott ellenőrzésekben. 

Rendelkeznek rendszámfelismerő-rendszerrel, amelynek üzemeltetését már 2017. év 

elején rendszeressé tettük, azóta több alkalommal hajtottunk végre az eszköz segítségével 

közlekedésrendészeti akciókat. A polgárőr szervezet tagjai egész tanévben alkalmi 

segítséget nyújtottak az Üllői Árpád Fejedelem Általános Iskola előtt lévő gyalogos-

átkelőhely biztosításában, a balesetek megelőzése céljából. Az Üllő Városában tartott 

rendezvények esetében (Március 15-i megemlékezés, Majális, Fut az Üllő, Csülök fesztivál, 

R-GO koncert, Rekreációs parkavatás,   Augusztus 20-i álamalapítási ünnepség, Október 23-i 

megemlékezés, KRESZ parkavatás, Motoros Mikulás felvonulás biztosítása), valamint a 

Mindenszentek Ünnepekor a temetők környékének ellenőrzéséhez is nagy segítséget 

nyújtottak. 

8.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.                     

Együttműködési megállapodás alapján az üllői közterület-felügyelet és a mezőőri 

szolgálat munkatársaival is együttműködtek munkatársaink. Rendészeti állományunk 

tagjai – főleg a körzeti megbízottak - több esetben láttak el velük közös járőrszolgálatot. 

 

IV. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 

Dicséret illeti a bűnügyi szakterületen dolgozó munkatársakat annak ellenére, hogy a 

2021. évi nyomozás-eredményességi, valamint felderítési mutatók is – kevés kivételtől 

eltekintve - a 2022. évben csökkentek. A bűnügyi munkatársak munka terhei a migrációs, 

valamint a közbiztonsági helyzet kedvezőtlenebb alakulása következtében jelentősen 

növekedtek, hiszen emelkedő bűncselekmény szám, illetve jelentős elvonó tényezők (a 

bűnügyi állomány migrációs feladatokkal töltött óraszámai az V/1. pontban vannak feltüntetve.) 

fennállása mellett kellett a folyamatban lévő büntetőeljárások számát a kívánt alacsony 

szintre mérsékelni.  
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Az elismerés hangján kell szólni a rendészeti állományról is, mivel a jelenlegi létszám-, 

illetve a migrációs helyzet, az év közben jelentkező plusz feladatok ellenére is helyt álltak 

a mindennapokban. A rendőri intézkedések száma csökkent ugyan, azonban annak 

mértéke egyenes arányban áll a csökkenő létszámmal, illetve az elvonó tényezők tényleges 

közterületi szolgálatra gyakorolt negatív hatásaival.  

Üllő Város bűnügyi, közbiztonsági helyzete a 2022. évben is stabil, szélsőségektől mentes 

volt. A lakosság szubjektív biztonságérzetét alapjaiban megingató súlyos, vagy hosszabb 

ideig tartó bűncselekmény, illetve bűncselekmény-sorozat nem történt. 

 

Célkitűzéseink: 

-Elsődleges célunk a szervezeti teljesítménycélok és szakmai teljesítmény követelmény 

minimumok 2023. évi teljeskörű teljesítése a rendészeti és a bűnügyi szakterületeken is. 

- A vagyon elleni bűncselekmények számának csökkentése fő célkitűzésünk.  

- Kiemelt figyelmet kell fordítanunk a büntetőeljárások időszerűségének javítására, különös 

tekintettel a nyomozások felderítési szakasza idejének csökkentésével, a 180 napon túli 

büntetőeljárások gyors befejezésével. A folyamatban lévő nyomozások számát a továbbiakban 

is 700-800 között célszerű tartani, azonban lehetőség szerint a 700 alatti ügyszámhoz kell 

közelíteni.  

- A rendészeti szakterületen az intézkedési aktivitás növelésére szükséges intézkedni, konkrét 

feladatmeghatározásokkal, nagyobb rendőri létszámú fokozott ellenőrzések végrehajtásával, 

illetve parancsnoki példamutatással. El kell érni, hogy a rendészeti állomány a 

törvénysértéseket észlelje, azokat minden esetben differenciáltan szankcionálja.  

- Kiemelt célkitűzésünk a hívásfogadástól számított reagálási idő csökkentése. 

-A látható, érzékelhető közterületi rendőri jelenlétet az üllői közterület-felügyelet, a mezőőri 

szolgálat, valamint az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület tagjainak együttműködése 

útján fokozni kell az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében. 

-Nagyobb hangsúlyt kell helyezni az iskolákban, a civil szervezeteknél, a nyugdíjas klubokban, 

a közösségi rendezvényeken, valamint az írott és elektronikus sajtó felületein folytatott bűn- és 

baleset-megelőzési tevékenységre. 

- A toborzó tevékenység fokozásával fel kell tölteni az üres hivatásos státuszokat, az iskolaőri 

helyeket, elő kell segíteni a határvadászok jelentkezését. 

 

V. KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. 

 

A Monori Rendőrkapitányság állománya nevében megköszönöm Üllő Város Képviselő-

testületének, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a városi intézmények és a társszervek 

vezetőinek, valamint az Üllő Polgárőr és Bűnmegelőzési Egyesület tagjainak az elmúlt évben 

kapott segítséget és együttműködést. Bízom abban, hogy a Monori Rendőrkapitányság és Üllő 

Város Önkormányzata kapcsolatát a jövőben is hatékony és a lakosság nyugalma, biztonsága 

érdekében való közös munka fogja jellemezni. 

 

Monor, időbélyegző szerint  

                                                            

 

Tisztelettel: 

 

                                                                                             dr. Csipler Norbert r. alezredes 

                                                                                                          rendőrkapitány 
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